

# 长丰



扫二维码,看长丰报

## 长丰天气预报

10月30日 星期五  
白天:多云  
夜间:多云 8~17℃  
风力:东北风3~4级  
10月31日 星期六  
白天:多云  
夜间:多云 8~18℃  
风力:东北风微风

中共长丰县委机关报  
今日8版

## 科技创新 助力双凤腾飞

合肥天鹅湖有个能喷射172米的高空喷泉,可是很少有人知道,这个高空喷泉“动力”源自双凤开发区——由合肥恒大海泵业股份有限公司生产的矿用高压潜水泵,填补了国内空白;从2002到2007年,金诚公司从一个默默无闻的玻璃钢加工企业,转变为车载卫生间行业的巨头,走向世界;华威自动化有限公司和舜禹水务实业有限公司,研发的无功补偿设备获得国家的多项认可;舜禹水务创新建设城市二次供水设备远程监控系统,实时监控水泵工作情况,提高了工作效率……

在双凤开发区,藉由科技构建核心竞争力已经蔚然成风。

截至2014年,双凤开发区已培育国家级高新技术企业40家(其中国家火炬计划重点高新技术企业3家),企业技术中心15个(其中国家级1个、省级

7个、市级7个),工程技术研究中心16个(其中省级5个、市级11个);国家级博士后科研工作站1个,省级博士后科研工作站1个,省级院士工作站1个;安徽省质量奖5个;省级品牌示范企业4家,市级品牌示范企业6家;市级知识产权示范企业13家;两化融合示范企业9家(其中省级3家、市级6家);“翔计划”工程企业20家。园区各类科技研发人员近2000人;据不完全统计,全区企业拥有专利数800余项,其中发明专利约50项,研发投入占销售收入比重达到2%,是市指标(1.08%)的近两倍。

截至目前,双凤开发区拥有中国驰名商标3件,安徽省名牌产品17件,安徽省著名商标20件。安徽本雅明涂料有限公司生产的外墙涂料取得了“本雅明”牌中国驰名商标;安徽鸿路(集团)钢结构股份有限公司钢结构产

品取得“鸿路”牌中国驰名商标;安徽长丰农牧科技有限公司取得了“春然”牌中国驰名商标;合肥金宝马家具有限公司办公家具产品取得了“金宝马”省名牌产品和省著名商标;合肥荣事达太阳能科技有限公司的太阳能热水器产品取得了“荣事达”省名牌产品和省著名商标等。

据双凤开发区有关负责人介绍,开发区自2013年正式启动“百企升级”三年计划,预计到2015年末,将培育产值超亿元企业达到100户,新增规模以上工业企业100户,培育高新技术企业、企业工程(技术)研究中心和企业技术中心100家。以“百企升级”为有力支撑和重要抓手,实现增长方式由“要素驱动”向“科技驱动”转变,资源配置由“土地集聚”向“核心技术集聚”、“资金集聚”、“产业集聚”转变。(杨维礼 刘明俊)

## 西藏山南地区客人来我县考察扶贫工作

10月27日上午,西藏山南地区扶贫办副主任高泽明、坚阿次仁等一行20余人来我县考察扶贫工作。县委常委、双墩镇党委书记夏永生,市农委党组成员、统筹办专职副主任肖波以及县扶贫移民办负责人等热情接待了西藏客人。

在岗集镇青峰岭村,西藏客人一行深入青峰岭蔬菜示范基地,听取基地负责人有关情况介绍,了解“合作社+基地+农户”的运营方式对当地贫困户脱贫致富的带动作用。在青峰岭村部,西藏客人们认真观看了《长丰县扶贫开发成果图片展》,细致了解了我县近年来的扶贫开发工作成效。随后西藏客人与市、县扶贫办负责人进行了座谈,交流工作经验。为增强扶贫实

效,双方表示,今后要进一步加强沟通协作,为促进当地扶贫工作发展做出贡献。

在双墩镇尚岗村,西藏客人一行听取了双墩镇光伏扶贫项目的整体情况和尚岗村贫困户的受益情况介绍。随后,在夏永生的带领下,西藏客人参观了贫困户家中的光伏设备,

他们表示,要改变以前“输血式扶贫”的扶贫方式,像家庭光伏发电这种“精准扶贫”项目很适合对缺乏劳动力和相关技术的贫困户,而西藏地区日照时间长、强度大,更能增加光伏发电项目的效益。图为西藏客人在岗集镇青峰岭蔬菜示范基地大棚查看蔬菜生长情况。(邹璇)



## 县人大常委会开展《关于第六个五年法制宣传教育的决议》实施情况征求意见活动

为全面了解《县人大会常委会关于第六个五年法制宣传教育的决议》的贯彻落实情况,10月27日上午,县人大会常委会副主任、党组副书记王传法,内务司法工委负责人赴市司法局开展关于我县“六五”普法工作情况征求意见活动。市司法局局长刘晓文、副局长项红星等参加了工作座谈会。

座谈会上,王传法首先说明了县人大会常委会开展本次征求意见活动的目的和意义,县司法局负责

人简要汇报了我县“六五”普法工作开展情况,并就我县“六五”普法开展情况、存在的问题、下一步如何推进等方面的工作与市司法局领导进行了交流与座谈。

市司法局与会领导对我县“六五”普法工作取得的成效给予了充分肯定,对我县法治文化阵地建设、新市民普法、法律八进和重点对象学法等工作提出了相关意见和建议。刘晓文在讲话中指出,长丰县的“六五”普法工作在县

委、县政府的正确领导和长丰县人大常委会的关心支持下,做到了认识到位,工作扎实,保障有力,机制健全,特色鲜明,取得了显著成效,为长丰经济社会的全面发展做出了应有的贡献。下一步普法工作要在营造氛围、健全机制、创新方式和法治实践上下功夫,全面落实“谁执法谁普法”责任制,推动普法工作的深入开展,为长丰经济社会的全面发展营造良好的法治氛围。

(邵东方)

## 前三季度长丰县地区生产总值增长11.2%

据初步核算,前三季度长丰县实现地区生产总值231.09亿元,按可比价格计算,同比增长11.2%,比上年同期和上半年分别加快0.6和0.2个百分点,分别快于全省和全市2.5

和0.5个百分点。增长速度在五县(市)中位居第一。

分产业看,第一产业增加值35.81亿元,增长4.5%;第二产业增加值140.77亿元,增长

13.6%,其中工业增加值126.36亿元,增长15.3%;第三产业增加值54.51亿元,增长9.1%。三次产业结构为15.5:60.9:23.6。

(罗冬梅)

## 因地制宜推进水环境综合治理 长丰水利景观成旅游新“名片”

大房郢水库的千亩花卉、瓦东干渠的30里槐花海、龙门寺水库的白鹭轻飞,杜集水源地的天鹅卧滩,如今已经成为长丰旅游的新“名片”。历经两年“三线三边”水环境综合整治,长丰水利已成为江淮大地的亮丽风景。

长丰县境内拥有河流、输水干渠以及湖泊、水库共达249条(座),塘坝、支渠更是星罗棋布,水环境治理十分重要。为此,该

县依照“水清、河畅、景美”的原则,因地制宜,加大投入,着力抓好“三线三边”水环境治理工作。

去年以来,该县投资7570万元,一方面对25座中小型水库闸坝进行加固,另一方面大力兴修堤顶水泥道路,绿化、美化堤坝环境。目前,该县的骨干重点工程以及配套设施项目已全部完工。不仅如此,该县投资4640万元,对全县15条水体生态较为脆弱、脏乱污染较重及淤塞阻水严重的河段进行重点洁水整治,整治河道、河流、渠道近300条,总长度712公里。今年,全县又投入近2亿元资金对板桥

河、庄墓河进行重点整治,同时建成小型生活污水处理站26个,月处理废水量达7000多吨。

确保饮水放心,是长丰县加大水环境治理的重中之重。该县对8个饮用水源地的渔业养殖承包合同进行全部解除,搬迁了近30家畜禽养殖企业和大户。在此基础上,严格考核体系,加强入河排污口监督管理,并指派千名保洁人员做好饮用水源地的巡查以及垃圾清理,从而撑起了水源“保护伞”。

(孔宪昌 柳书节)  
(来源:10月27日《合肥日报》)



10月22日上午,“全国双创活动周”合肥分会场长丰分场活动在县法治文化公园启动。活动紧扣“创新创业、汇聚发展新动能”主题,开展了“双创”成果展示、政策咨询,并为青年、技能型人才、大学生等提供专场招聘,吸引了广大群众的参与。(许浩)